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Sontronics HALO - Mikrofon za
gitarsko pojačalo
Šifra: 14292
Kategorija prozivoda: Instrumentalni Mikrofoni
Proizvođač: SONTRONICS

Cena: 21.480,00  rsd

HALO ima dinamičku kapsulu okačenu na četiri opruge u okviru retro kružnog okvira, i sigurno je
dinamički mikrofon sa najboljim zvukom koji možete staviti pred vaš gitarski kabinet!

"HALO je fantastičan na gitarskim pojačalima. Pruža stvarni, direktni zvuk. Može da učini da vase
pojačalo grune kroz miks kao DI gitara sa plug-in-om. Volim ga!"
ANDY GRAY, producent/kompozitor (Hard-Fi, Gary Numan, Hunters)

Inžinjeri i tehničari dugo su se oslanjali na dinamične mikrofone kako bi snimali pojačala, i uživo i u
studiju, ali pošto je i sam gitarista, Coley iz Sontronics-a želeo je da stvori nešto što izgleda malo
uzbudljivije od običnog ručnog mikrofona koji će staviti ispred rešetke pojačala.

Kao što smo već znali da su korisnici dobijali zapanjujuće rezultate na pojačalima (kao i na vokalu) od
našeg najprodavanijeg STC-80 ručnog dinamičkog mikrofona, odlučili smo da prilagodimo tu dinamičku
kapsulu kako bi se uklopila u HALO vintidž telo i takođe poboljšali kolo kako bismo omogućili mikrofonu
da uhvati tačne frekvencije bilo kog gitarskog pojačala.

Rezultat je bio Sontronics HALO koji Vam omogućava, ugriz, drobljenje i prisustvo kakve možete
poželeti, a da ne morate da stavite prst na EQ kontrolu (baš kao i STC-80). Ni jedan gitarista niti
živi tehničar ne bi trebalo da bude bez Sontronics HALO!

"HALO je sjajan i to ne samo za gitarska pojačala…
koristim ga na svim vrstama mikrofona i udaraljki all round the studio and even on vocals too.
The combination of DELTA sa HALO na pojačalima je fenomenalna i imamo četiri od svakog za naš živi
setap. "
PETE HOLMSTROM, gitarista/producent (Dandy Warhols)

HALO je stvarno neophodan  za svako snimanje ili živ nastup gitariste jer daje neverovatno tačne i
realistične rezultate, a i snimljeni signal je potpuno čist i slobodan od EQ, tako da se divno
uklapa u miks.

Zbog svog frekvencijskog odziva i prisustva peak-a, HALO je takođe vrlo pogodan za snimanje
drugih pojačanih gudačkih instrumenata (poput električne violine), kao i žičanih instrumenata
poput bendžoa, akustične gitare od 6 i 12 žica, buzukija i drugih. Takođe zvuči fantastično na
harmonici!

http://www.sontronics.com/stc80.htm
http://www.sontronics.com/stc80.htm
http://www.sontronics.com/delta.htm


Zanimljivo je da, uprkos tome što nikada nije dizajniran imajući na umu vokale, HALO se često koristi za
vokale i mnogi ljudi dobijaju sjajne rezultate, naročito za nastupe uživo (poslušajte francuski džez /
tehno bend Caravan Palace), ali u poslednje dve godine smo razvili novi mikrofon CORONA koja daje
savršene rezultate kod živih nastupa vokala sa sličnim vintidž izgledom.

"Naš par HALO mikrofona je u neprekidnoj upotrebi.
Precizno prenose sve frekvencije

što znači da je potrebno malo ili nimalo EQ da bi se dobio bogat ton. Zvučno

i vizuelno to su svestrani fantastični mikrofoni!"
JAKE BELBEN, inženjer

Sontronics HALO se može staviti direktno ispred bilo kog gitarskog pojačala ili kabineta bez
straha od opterećenja dinamičkog elementa.  Eksperimentišite sa postavljanjem, ali
preporučujemo oko 3 do 5 cm od rešetke, postavljene na ivici konusa zvučnika (to bi trebalo da možete
da vidite kroz krpu). Kada snimate pojačala u studiju, ne treba da se pojave nakon 5 ... čak i pri malom
pojačanju, HALO će uhvatiti ton i karakter pojačala. Isprobajte HALO today i čućete Vašu gitaru i
pojačalo sa totalno neuporedivim nivoom jasnoće i lepote! Kontaktirajte nas ili posetite svoju
lokalnu local Sontronics stockist da bi organizovali demo.

Sontronics HALO snabdeven je besplatnim Sontronics držačem za trzalice i kao svi naši mikrofoni,
zaštićen je našom DOŽIVOTNOM GARANCIJOM. Ukoliko se iz bilo kog razloga HALO ošteti kada se koristi
na putovanjima, javite nam, a mi ćemo Vam pomoći da da Vaš mikrofon ponovo radi.

NAJVAŽNIJE KARAKTERISTIKE
• dinamički mikrofon
• dizajniran posebno za gitariste od strane gitariste!  
• nije potreban EQ
• fantastičan zvuk i lak za upotrebu

PREPORUČEN ZA…
• gitarska pojačala i kabinete
• žičane instrumente (bendžo, mandolinu, buzuki)
• korisnici su takože zadovoljni sjajnim rezultatima na harmonici i sa vokalima

SPECIFIKACIJE
Polarni patern: kardioidni
Frekventni odziv: 50Hz - 15kHz
Osetljivost: -53dB ±2dB
Impedansa: ≤600 Ohms
Napajanje: fantomsko napajanje NIJE potrebno
Konektor: 3-pin XLR
Dimenzije: 160 x 120 x 60mm
Težina: 340g
Oprema: torbica protiv prašine, obložena kutija

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.

http://www.sontronics.com/corona.htm
http://www.sontronics.com/contact.htm
http://www.sontronics.com/buy_worldwide.htm
http://www.sontronics.com/warranty.htm

